

Новости

Достижения

05.12.2025

Студенты БГУИР отмечены наградами Минской городской организации Белорусского Красного Креста

4 декабря в Национальной библиотеке Республики Беларусь состоялась торжественная церемония награждения лауреатов городского этапа конкурса «Лучший волонтер 2025 года». Мероприятие было приурочено к Международному дню волонтеров, который отмечается во всем мире 5 декабря. Этот праздник призван подчеркнуть важность бескорыстной помощи и вклад добровольцев в развитие общества.

В рамках конкурса добровольцы соревновались в различных номинациях, включая помочь уязвимым людям, работу с детьми, волонтёрский дебют и лидерство, а всего представлено более десяти направлений. Организаторы подчеркивают, что каждая история участника уникальна и наглядно демонстрирует, как личное участие способно менять жизнь окружающих к лучшему. Как было отмечено на церемонии, волонтерство — не просто деятельность, а состояние души, когда помощь ближнему становится естественной потребностью. Мысль о том, что помощь необходима каждому из нас, стала лейтмотивом всего праздничного вечера.

Волонтеры Красного Креста, в числе которых много студентов столичных вузов, ежедневно оказывают поддержку пожилым людям и инвалидам на дому, помогают беженцам и мигрантам, обучают навыкам первой помощи, работают с детьми и реализуют множество других социально значимых проектов. Их труд состоит из реальных дел и поступков, укрепляющих сплоченность общества. Торжественная атмосфера в Национальной библиотеке стала достойной формой благодарности за эту титаническую, но часто остающуюся незаметной работу.

Среди награжденных были и представители Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники, чья активная гражданская позиция и самоотверженная работа

получили высокое признание. В номинации «Лучший волонтер-лидер» дипломом был награжден **Антон Шуневич**, студент 3 курса факультета информационной безопасности. Антон является активистом Волонтерского центра БГУИР и председателем совета волонтеров Советской районной организации г. Минска Белорусского Красного Креста. Его организаторские способности и лидерские качества помогают координировать работу добровольцев и реализовывать значимые социальные инициативы.

Дипломом в номинации «Волонтерский дебют» отмечен **Александр Дубешко**, студент 3 курса факультета радиотехники и электроники. Александр проявил себя как активный и отзывчивый участник проекта «Цифровая грамотность пожилым», помогая представителям старшего поколения освоить современные технологии и стать увереннее в цифровом мире.

Конкурс «Лучший волонтер» проводится для поддержки, развития и популяризации волонтерской деятельности, направленной на помочь уязвимым людям. Он призван поощрить самых активных добровольцев, распространить лучшие практики и вдохновить новых людей на участие в благородном деле.







Кроме того, 5 декабря Александра отметили грамотой Министерства труда и социальной защиты на торжественном мероприятии в кинотеатре «Победа» как волонтера, обучающего людей с инвалидностью ИТ-навыкам в рамках волонтерского образовательного проекта «IT-инклюзия — пожилым».

Поздравляем наших студентов с заслуженными наградами!





Подготовлено пресс-службой
Фото предоставлены участниками мероприятия